

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Середня освіта. Мова і література (англійська, німецька), перша – англійська

підготовки магістрів, розроблену робочою групою кафедри методики викладання германських мов Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта. Мова і література (англійська, німецька), перша – англійська» передбачає фахову підготовку магістрів педагогічної освіти за спеціальністю 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література. У програмі окреслено найважливіші програмні результати навчання, систему знань, умінь, навичок, загальних та спеціальних компетентностей, необхідних для успішної професійної діяльності вчителя англійської, німецької мов та зарубіжної літератури середньої школи. Програма повністю відповідає запитам ринку праці даної освітньої галузі.

Дисципліни навчального плану, які наведені в освітньо-професійній програмі, відображають актуальні для галузі аспекти знань. Перелік нормативних та вибіркового навчальних дисциплін, які включені до рецензованої програми, відповідає найважливішим завданням професійної діяльності. Для реалізації формування індивідуальної освітньої траєкторії на спеціальності 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література створено можливість різновекторного особистісного розвитку майбутнього вчителя: вона реалізується через вибіркові дисципліни, що позитивно впливає на пристосованість фахівця до вирішення складних професійних завдань.

Професійні компетентності, які здобуде майбутній фахівець упродовж виконання цієї програми, мають практичний характер і є запорукою подальшої успішної професійної діяльності вчителів. Навчальний план підготовки повністю відповідає меті й завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Для посилення практичної підготовки можливо було б збільшити її обсяг і звернути особливу увагу на готовність фахівців працювати в умовах інклюзивного освітнього середовища.

Структура та розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонентів дозволяє випускникам-бакалаврам, які навчаються за освітньо-професійною програмою «Середня освіта. Мова і література (англійська, німецька), перша – англійська», бути успішними на ринку освітніх послуг і користуватися попитом серед роботодавців.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму доцільно рекомендувати до використання для

підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014.021 Середня освіта.
Англійська мова і література.

Директор Мелітопольської загальноосвітньої
школи I-III ступенів № 22
ММР Запорізької області



О.В. Яценко